

## 隔空对望候佳期 春花正盛结同心

### 90后新人:往后余生都是你

生命里的春天

□本报记者 杨元琪

3月23日上午,沐浴着春日的金色光辉,张洁琳和栾程茗携手来到卫东区婚姻登记处,领取了步入婚姻殿堂的“通行证”。

他俩穿着情侣衫,张洁琳的胸前印着“喜欢”,栾程茗的胸前印着“欢喜”。接过“红本本”,两人相拥、对视,脸上露出甜蜜的笑容。小两口都出生于1993年,2014年通过“朋友局”相识,埋下了爱情的种子。2017年1月19日,朋友们为张洁琳举行生日派对,栾程茗鼓足勇气送上鲜花表白。伴随着亲友“在一起”的欢呼声,他们成了恋人。

这对新人原本要在2020年2月2日登记结婚,这是个周末。市民政部门发出通知,当天全市婚姻登记机关将“为爱加班”。

突如其来的疫情打乱了这一切。



张洁琳和栾程茗展示刚领的结婚证。

本报记者 李英平 摄

从大年初三开始,这对准新人连续一个多月没有见面,尽管他们的住所仅隔着一个街区。

“起床没”“起了”“吃饭没”“吃了”“好无聊啊”“咱视频聊天吧”……那段时间里,微信是他们唯一的爱情桥梁。就这样,他们熬过了漫长的寒冬,迎来了

春暖花开的日子。

3月23日,是张洁琳和栾程茗二人原定的举行婚礼的日子。因为疫情,这个日子成了他们登记结婚的日期。中午,双方父母与一对新人一起在饭店吃了顿简餐。

没有鲜花和礼炮,在这个万物复苏的季节,这对年轻人步入了婚姻殿堂。

#### 张洁琳自述

##### 好日子还在后面

他平时就爱鼓捣吃的,平时工作忙,时间不够。前段时间出不了门,可算给他机会了。我是一名小学教师,要在家上网课,出门机会比较少。疫情形势严峻的时候,他利用下班时间采购生活物资,然后送到我家楼下。有一次,我爷爷想吃豆腐,可当时市场上物资非常紧缺,他跑了半个市区,终于买到了鲜豆腐,送到我家小区门口。我家人都说这小子“靠得住”。

为了给我解馋,他在家上网研究菜谱,厨艺进步神速。原本我的心爱上了他,如今我的胃也爱上了他。前些天我们学校发新教材,他专门赶过来帮我和同事的忙。

相聚的日子虽然很短暂,但一切历历在目,现在回忆起来心里还是暖暖的。因为疫情,我们推迟了结婚登记和举行婚礼的日期,取消了蜜月旅行,但我相信一切会恢复正常,好日子还在后面。

#### 栾程茗自述

##### 隔离让我们更加珍惜彼此

我在平煤神马帘子布发展公司工作,为了保证生产,我们很早就复工了。相对于她而言,我还能走出家门看看。每次送菜,我都会在楼下注视她家许久,希望疫情早点过去,我们的生活能够恢复如初。

也许距离真的可以产生美。以往相处的日子,我们也会吵吵闹闹,但疫情带来的隔离生活,让我们学会了换位思考,更加理解彼此、珍惜彼此了。

前些天,单位组织制作了一部名为《战“疫”》的MV,我有幸参与。“当病毒在江城肆虐得猖狂,当江汉两岸在恐惧中凝望。我用忠诚和坚定做成战袍,奔向了那布满荆棘的他乡……也许彻夜的疲惫会蹒跚我的脚步,可我坚信祖国就是我心中磅礴的力量……”视频中武汉抗疫一线的动人画面和身边人支援疫情防控的影像资料,令人泪目。

疫散花开,我们也开启了新的人生征程。加油,我们会携手创造幸福!

## 鹰城第四届消费者信赖品牌参评展示

凝聚你我力量

ICBC 中国工商银行

# 工于至诚 行以致远

## 工行平顶山分行与您价值同享 携手同行

### 消费不等“贷”,分出幸福来

幸福分期是工商银行推出的特色分期付款业务,信用卡额度转入专用借记卡即可消费使用,分期还款缓解资金压力,满足您购车、租房、家装、婚庆、教育、旅行等大额消费需求。

高效便捷办理:手续简单,在工行营业网点快速办理  
费率优期限长:年费率限时低至2.7%,可分期至5年  
资金秒级到账:资金最快实时到账,即时刷卡消费  
满足大额消费:购车、家装、租房、教育等大额消费更无忧



扫一扫  
申办幸福分期信用卡

### 工行信用卡合伙人

即日起,凡通过“工行信用卡微信”公众号参与工行合伙人计划的朋友们,成功推荐200人,即可享受10000元现金返现,活动按季进行,季季有好礼,返现拿不停!

2020年1月1日至2020年3月31日,生成自己的专属二维码,推荐亲友申请指定工行信用卡,并在活动有效期内成功开户,即可获得宇宙惊喜好礼:

- 成功推荐新客户1人,送融e购20元商户代金券1张
- 成功推荐新客户5人,享150元返现
- 成功推荐新客户30人,享1000元返现
- 成功推荐新客户150人,享4999元返现
- 成功推荐新客户200人,享10000元返现